

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

26. NEDELJA MED LETOM, ROŽNOVENSKA ☩ 24. september 2023 ☩ št.: 45/II

Božja beseda: 1. berilo: Ez 18,25-28; 2. berilo: Flp 2,1-11; evangelij: Mt 21,28-32

NA DELO V VINOGRAD

V zasnovi evangeljske pripovedi se tudi današnja prilika o dveh sinovih vključuje kot noven pregled, kako so se ljudje odločili spričo oznanila o kraljestvu. Če priliko presojamo samo po sebi, je zelo preprosta. Imamo "ne", ki postane "da", in "da", ki postane "ne". Naslovljence pripovedi razkriva začetni stavek: "Kaj se vam zdi?", ki smo ga hoteli, čeprav ga ni v besedilu, nadaljevati na začetku 31. vrstice s temi besedami: "Povejte mi." Jezus pred tem dogajanjem razpravlja z velikimi duhovniki in starešinami ljudstva. Torej govori s tistimi uradnimi predstavniki ljudstva, ki s svojimi odločitvami vpletejo celotni Izrael. Usoda ljudstva v odnosu do oznanila kraljestva se odloča v njih. Večina bo poslušala njih, ne Jezusa.

V besedilu so označeni z "vi" in so postavljeni v nasprotje s cestnarji, to je z javnimi grešniki, in prostitutkami. To izrecno nasprotje predpostavlja še neko drugo nasprotje. Javni grešniki in prostitutke so tisti, ki ne spolnjujejo postave; so tisti, ki v skladu s priliko rečejo "ne". Drugi, "vi", so pravoverni, tisti, ki so postavi rekli "da": to je zvesti Izrael.

Sedaj pa je nastopilo novo dejstvo, ki vpleta vse, tako tiste, ki mislijo, da so v pravem odnosu do Boga, kakor tiste, ki to niso. To novo dejstvo je dalo Janezovo oznanjevanje, ki, če uporabimo govorico prilike, zveni kot povabilo k delu v "vinogradu", to je k spolnjevanju Božje volje. Bog vsem nalaga, naj priznajo, da so grešniki in se odprejo vdoru njegovega kraljestva v zgodovino.

Od tega ključnega trenutka naprej obeh kategorij ljudi, ki si v našem besedilu stojijo nasproti, ne moremo več soditi na temelju postave, ampak v odnosu do oznanila kraljestva. Tedaj se strani zamenjata. Tisti, ki so doslej govorili "ne", se kesajo, se odprejo oznanilu in gredo delat v vinograd, da bi dali sadove. Tisti pa, ki so bili za "da", niso šli v vinograd, kar dokazuje dejstvo, da niso »verjeli«. Še slabše. Celo tedaj, ko ugotovijo, da se javni grešniki in prostitutke kesajo, še naprej vztrajajo v odklanjanju. In na ta način ostanejo zunaj vinograda, ki ga Jezus imenuje "moja Cerkev" (16,18).



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>1. oktober 26. NEDELJA MED LETOM, ROŽNOVENSKA <i>sv. Terezija Deteta Jezusa</i></p>	8.00	<u><i>Češčenje Najsvetejšega v župniji Trbovlje-sv. Martin</i></u> <i>Trbovlje - sv. Marija:</i> za žive in rajne župljane za žive in † iz družin Šmid in Grabnar
	10.00	<i>Trbovlje - sv. Martin:</i> za † Marijo (obl.) in Franca Zupana za † Štefaniji Rauter (obl.)
	19.00	za † Ireno Rus (obl.) za žive in † dobrotnike župnije
	8.00	<i>Hrastnik:</i> za † družine Konečnik, Laznik, Cafuta in Povše
	10.00	<i>Dol:</i> za † Franca Kneza (obl.) za † Ivana Kneza, starše Napret, Milko Hafner in Antona Mlakarja za † Zlatka Bračuna ter žive in pokojne sorodnike
<p>Ponedeljek, 2. 10. <i>Angeli varuhi</i></p>	19.00	<u><i>Češčenje Najsvetejšega v župniji Trbovlje-sv. Marija</i></u> <i>Trbovlje - sv. Marija:</i> za † Rudija Krevla za uspešno operacijo in zdravje v družini
<p>Torek, 3. 10. <i>sv. Gerard, opat</i></p>	18.00	<i>Dol:</i> za † Jožeta in Tilko Kačič za † Srečka Petriča
	18.30	<i>Trbovlje - sv. Marija:</i> molitev rožnega venca
	19.00	za † Alojza (obl.) in Fani Željko za † Andrejo Žohar (obl.)
<p>Sreda, 4. 10. <i>sv. Frančišek Asiški, red. ust.</i></p>	7.45	<i>Hrastnik:</i> za † Milana Fujsa (obl.)
	8.30	<i>Turje:</i> za † Martina in Marijo Završnik (obl.) in Toneta Šoparja
<p>Četrtek, 5. 10. <i>sv. Marija Favstina, redovnica</i></p>	18.00	<i>Hrastnik:</i> za † Marijo in Janeza Macerla za † Zoro Babič (8. dan)
	18.30	<i>Trbovlje - sv. Martin:</i> molitev rožnega venca pred Najsvetejšim
	19.00	po namenu Molitvene zveze za nove duhovne poklice za † Ivana in Kristijana Marodi
<p>Petek, 6. 10. <i>sv. Bruno, ust. kartuzijanov</i></p>	8.00	<i>Trbovlje - sv. Martin:</i> za zdravje
<p>Sobota, 7. 10. ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA</p>	10.00	<i>na romanju:</i> za † Janeza Pečjaka in v zahvalo za Božje varstvo
	19.00	<i>Trbovlje - sv. Martin:</i> za † Franceta in Štefko Štrovs (obl.)
<p>8. oktober 27. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Pelagija, spokornica</i></p>	8.00	<i>Trbovlje - sv. Marija:</i> za žive in rajne župljane za † Hajrudina in Vahida Zukanovića
	10.00	<i>Trbovlje - sv. Martin:</i> za † Brigito Gradišek (obl.) za † staro mamu Frančiško Briel
	8.00	<i>Hrastnik:</i> po namenu
	10.00	<i>Dol:</i> za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Jeršetove (obl.)

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

- V nedeljo (1. 10.) bo češčenje v cerkvi Sv. Martina v Trbovljah. Češčenje bo potekalo skozi ves dan. Začetek je po sv. maši ob 10h, sklep s sv. mašo ob 19h. Uro pred sv. mašo bo možnost za sv. spoved.
- V ponedeljek (2. 10.) bo češčenje v cerkvi sv. Marije v Trbovljah. Najsvetejše bo v češčenje izpostavljeno od 16h, do večerne sv. maše ob 19h. Uro pred sv. mašo bo možnost za sv. spoved.

Danes (1. 10.) je **prva nedelja v mesecu, ko ste vabljeni k darovanju okrog oltarja.** V Trbovljah so vaši darovi namenjeni za fotovoltaično elektrarno in toplotne črpalke za ogrevanje, v Hrastniku so namenjeni za obnovo strehe župnijske cerkve, na Dolu pa za toplotno črpalko za ogrevanje župnišča. Hvala za vaše darove.

Prihodnjo nedeljo (8. 10.) imamo v Trbovljah pri Sv. Martinu **za otroke v prvih treh razredih in za njihove starše družinsko katehezo.** Začnemo ob 9.00 v župnijski dvorani. Vabljeni.

V nedeljo (8. 10.) zagorski skavti s sv. mašo pričenjajo **ново skavtsko leto.** Zbor je pred zagorsko cerkvijo ob 8.45. Vsi ljubitelji narave, novih dogodivščin, skavtskih veščin, igrivosti in radovednosti, stari med 8 in 21 let, ste vljudno vabljeni, da se pridružite. Več informacij najdete na Facebook strani Steg Zagorje 1 ali se obrnete na stegovodja (GSM: 041 549 785).

Mesec oktober je Marijin mesec, ki je prav posebej **posvečen molitvi rožnega venca.** Lepo ste vabljeni, da se pridružite molitvi rožnega venca v cerkvi pred sv. mašami in da rožni venec molite tudi doma v krogu družine.

V soboto, **7. 10. imamo celodnevno medžupnijsko romanje na Brezje.** Strošek romanja, ki vključuje avtobusni prevoz in kosilo je 27 €. Odhod avtobusa je ob 6.30 iz Turja, ob 6.45 iz Dola, ob 7.00 iz Hrastnika in ob 7.15 iz Trbovelj. Na Brezjah bomo pri sv. maši ob 10h. Po kosilu in popoldanskem delu se vrnemo domov predvidoma okrog 19h.

V četrtek (5. 10.) vabljeni na **srečanje biblične skupine,** ki bo ob 19.45 v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

V nedeljo (15. 10.) bomo v Trbovljah imeli zamenjani red nedeljskih sv. maš. Zjutraj ob 8.00 bo sv. maša pri Sv. Martinu, ob 10.00 pa bo sv. maša pri Sv. Mariji, kjer bo **srečanje bolnikov, invalidov in ostarelih.** Lepo vabljeni.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

V prihodnjem tednu na Dolu **odpade verouk za osnovnošolce.**

Mladi vabljeni na **mladinsko srečanje,** ki bo **v petek (6. 10.) ob 19h,** v veroučni učilnici. Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Črdenca in Slatnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Brdc. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

Molitev za kanonizacijo bl. Antona Martina Slomška

Nebeški Oče! Blaženi škof Anton Martin Slomšek je luč na poti našega krščanskega življenja. Naj nas spremlja njegov zgled in podpira njegova priprošnja, da bomo v edinosti s teboj in med seboj napredovali v veri, upanju in ljubezni in bodo uslišane naše prošnje za njegovo kanonizacijo. To prosimo, po Kristusu, našem Gospodu. Amen. Oče naš... / Zdrava Marija... / Slava Očetu...

Se
tudi ti
sprasujes

Alfa

Apostol Pavel danes v drugem berilu nagovarja Filipjane in ob tem izreka štiri prošnje: naj bodo istih misli, iste ljubezni, ene duše in enega mišljenja. Na ta način skupnost dobi tako rekoč eno samo dušo in resnično pričuje za Kristusa.

S tem Pavel ne nagovarja le tedanjo skupnost, temveč nagovarja tudi današnjo Cerkev. Ta s svojimi notranjimi prepiri pogosta kaže drugačno podobo. Čutimo, da živi iz različnih duhov, ne pa iz enega duha Jezusa Kristusa. To, kar Pavel pričakuje od občestva v Filipih, velja za vsako skupnost: za samostansko skupnost, za župnijo in za družino. Edinost pri tem ne pomeni, da morajo vsi enako misliti. V našem času je individualno razmišljanje visoko cenjeno. Ne dovolimo radi, da bi se nas polastila ideologij enosti. Vendar ko so v sebi samostojni ljudje med seboj eno in enodušno mislijo na isti cilj, tedaj nastane sila, ki zmore oblikovati ta svet. A. Grün, Veselje bo popolno

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Jezus rekel velikim duhovnikom in starešinam ljudstva: »Kaj se vam zdi? Nekdo je imel dva sina. Stopil je k prvemu in rekel: ›Sin, pojdi danes delat v vinograd!‹ Ta je odgovoril: ›Nočem.‹ Toda pozneje se je premislil in šel. Stopil je k drugemu in rekel isto. Ta je odgovoril:

›Grem, gospod,‹ vendar ni šel. Kateri od teh dveh je izpolnil očetovo voljo?« Rekli so: »Prvi.« Jezus jim je dejal: »Resnično, povem vam: Cestnarji in nečistnice pojdejo pred vami v Božje kraljestvo.« (Mt 21,28–31)



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovlili od pokojnega Pavla Nemeta, na pokopališču na Dolu pa od pokojne Zore Babič. Molimo za pokoj njunih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.